
 Official#

Response Number of respondents to Percentage of respondents to 

Local resident 56 93.3%

Local business 2 3.3%

Representative of community or voluntary 

group (please specify below) 3 5.0%

Other (please specify below) 3 5.0%

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Strongly agree 36 60.0%

Agree 15 25.0%

Neither agree nor disagree 0 0.0%

Disagree 4 6.7%

Strongly disagree 5 8.3%

Responses removed for data protection

Responses removed for data protection

Proposed change to the removal and storage policy for homeless 

households
There were 60 responses to this consultation

Question 1 - Other (please specify)

This open response (free text) question was answered by 5 respondents.

Question 3

Do you agree or disagree with the proposed change to the removal and storage policy for homeless 

  

Question 2

What is your postcode?

This open response (free text) question was answered by 59 respondents.

Question 1

In what capacity are you responding to this consultation?

This multiple response question was answered by 60 respondents.

This single response question was answered by 60 respondents.

Question 4

Please use the space below to provide further comments on the proposed change to the policy.



 Official#

Response Number of Respondents Percentage of Respondents

Yes 10 17.9%

No 46 82.1%

Responses removed for data protection

Responses removed for data protection

In relation to this consultation, is there anything we have not considered that may have a negative 

impact on you or the local community?

Question 5

This open response (free text) question was answered by 36 respondents.

This single response question was answered by 56 respondents.

If yes, please tell us by using the space below:

This open response (free text) question was answered by 12 respondents.


